
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04579
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE MICHEL TEMER 2 ANOS
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: JUNHO/2018
Tamanho da Pesquisa: 2824
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

442 15,7 15,7 15,7
600 21,2 21,2 36,9
580 20,5 20,5 57,4
681 24,1 24,1 81,6
521 18,4 18,4 100,0

2824 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1341 47,5 47,5 47,5
1483 52,5 52,5 100,0
2824 100,0 100,0

p1 Este ano haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para 
presidente na eleição deste ano? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Jair Bolsonaro (PSL)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

24 ,9 ,9 ,9
59 2,1 2,1 3,0
33 1,2 1,2 4,1

336 11,9 11,9 16,0
290 10,3 10,3 26,3

35 1,2 1,2 27,6
655 23,2 23,2 50,7

84 3,0 3,0 53,7
1307 46,3 46,3 100,0
2824 100,0 100,0
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p2a SITUAÇÃO A - Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente. Se a 
eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Partido 
Novo)
10 João Goulart Filho 
(PPL)
12 Marina Silva (REDE)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

30 Aldo Rebelo (SDD)
31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

123 4,4 4,4 4,4
279 9,9 9,9 14,3
196 6,9 6,9 21,2

24 ,9 ,9 22,0

529 18,7 18,7 40,8
15 ,5 ,5 41,3

12 ,4 ,4 41,7

421 14,9 14,9 56,6
24 ,9 ,9 57,5

44 1,5 1,5 59,1

9 ,3 ,3 59,4

43 1,5 1,5 60,9
39 1,4 1,4 62,2

5 ,2 ,2 62,4

27 1,0 1,0 63,4
38 1,4 1,4 64,7

12 ,4 ,4 65,2
15 ,5 ,5 65,7
20 ,7 ,7 66,4

793 28,1 28,1 94,5

155 5,5 5,5 100,0
2824 100,0 100,0
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p2b SITUAÇÃO B - E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Partido 
Novo)
10 João Goulart Filho 
(PPL)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
30 Aldo Rebelo (SDD)
31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

101 3,6 3,6 3,6
175 6,2 6,2 9,8
158 5,6 5,6 15,4

27 1,0 1,0 16,3

475 16,8 16,8 33,2
8 ,3 ,3 33,5

15 ,5 ,5 34,0

853 30,2 30,2 64,2
274 9,7 9,7 74,0

14 ,5 ,5 74,5

27 1,0 1,0 75,4

11 ,4 ,4 75,8

25 ,9 ,9 76,7
34 1,2 1,2 77,9

3 ,1 ,1 78,0

18 ,6 ,6 78,6
6 ,2 ,2 78,8

13 ,5 ,5 79,3
11 ,4 ,4 79,6

472 16,7 16,7 96,3

103 3,7 3,7 100,0
2824 100,0 100,0
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p2c SITUAÇÃO C - E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Partido 
Novo)
10 João Goulart Filho 
(PPL)
12 Marina Silva (REDE)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
30 Aldo Rebelo (SDD)
31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

125 4,4 4,4 4,4
286 10,1 10,1 14,6
191 6,8 6,8 21,3

29 1,0 1,0 22,3

524 18,6 18,6 40,9
14 ,5 ,5 41,4

19 ,7 ,7 42,1

406 14,4 14,4 56,5
25 ,9 ,9 57,3

52 1,8 1,8 59,1

10 ,4 ,4 59,5

45 1,6 1,6 61,1
39 1,4 1,4 62,5

20 ,7 ,7 63,2
8 ,3 ,3 63,5

26 ,9 ,9 64,4
10 ,3 ,3 64,7
18 ,6 ,6 65,4
23 ,8 ,8 66,2

802 28,4 28,4 94,6

153 5,4 5,4 100,0
2824 100,0 100,0
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p2d SITUAÇÃO D - E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Partido 
Novo)
10 João Goulart Filho 
(PPL)
12 Marina Silva (REDE)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
30 Aldo Rebelo (SDD)
31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

122 4,3 4,3 4,3
304 10,8 10,8 15,1
185 6,5 6,5 21,6

42 1,5 1,5 23,1

531 18,8 18,8 41,9
10 ,4 ,4 42,3

24 ,9 ,9 43,1

427 15,1 15,1 58,3
21 ,7 ,7 59,0

56 2,0 2,0 61,0

11 ,4 ,4 61,4

38 1,4 1,4 62,7
35 1,2 1,2 64,0

5 ,2 ,2 64,2

18 ,6 ,6 64,8
14 ,5 ,5 65,3
14 ,5 ,5 65,8
15 ,5 ,5 66,3

790 28,0 28,0 94,2

163 5,8 5,8 100,0
2824 100,0 100,0
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p3a Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Partido 
Novo)
10 João Goulart Filho 
(PPL)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

30 Aldo Rebelo (SDD)
31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
40 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
41 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

157 5,5 5,5 5,5
378 13,4 13,4 18,9
161 5,7 5,7 24,6

43 1,5 1,5 26,2

276 9,8 9,8 35,9
12 ,4 ,4 36,3

9 ,3 ,3 36,7

253 9,0 9,0 45,6
59 2,1 2,1 47,7
23 ,8 ,8 48,5

9 ,3 ,3 48,8

9 ,3 ,3 49,1

16 ,6 ,6 49,7
618 21,9 21,9 71,6

17 ,6 ,6 72,2
9 ,3 ,3 72,5

29 1,0 1,0 73,5
65 2,3 2,3 75,8

295 10,5 10,5 86,3
28 1,0 1,0 87,3
21 ,8 ,8 88,0
81 2,9 2,9 90,9

157 5,5 5,5 96,5

100 3,5 3,5 100,0
2824 100,0 100,0
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p3b Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Partido 
Novo)
10 João Goulart Filho 
(PPL)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
Total

Omisso 0
Total

187 6,6 10,8 10,8
114 4,0 6,6 17,3
220 7,8 12,7 30,0

62 2,2 3,5 33,5

213 7,5 12,3 45,8
7 ,2 ,4 46,2

18 ,6 1,0 47,2

261 9,2 15,0 62,2
111 3,9 6,4 68,6

18 ,6 1,0 69,7

16 ,6 ,9 70,6

9 ,3 ,5 71,1

48 1,7 2,7 73,9
212 7,5 12,2 86,0

24 ,9 1,4 87,4
15 ,5 ,8 88,3

16 ,6 ,9 89,2
98 3,5 5,7 94,9

56 2,0 3,2 98,1
33 1,2 1,9 100,0

1738 61,5 100,0
1086 38,5
2824 100,0
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p3c Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Partido 
Novo)
10 João Goulart Filho 
(PPL)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
Total

Omisso 0
Total

146 5,2 12,5 12,5
123 4,4 10,6 23,1

67 2,4 5,8 28,8

120 4,2 10,3 39,1
11 ,4 ,9 40,0

8 ,3 ,7 40,7

190 6,7 16,3 57,0
117 4,1 10,0 67,0

19 ,7 1,6 68,5

14 ,5 1,2 69,7

10 ,4 ,9 70,6

53 1,9 4,5 75,1
94 3,3 8,1 83,2

19 ,7 1,6 84,8
14 ,5 1,2 86,0

32 1,1 2,7 88,7
62 2,2 5,3 94,0

43 1,5 3,7 97,7
26 ,9 2,3 100,0

1168 41,4 100,0
1656 58,6
2824 100,0
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p3d Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Partido 
Novo)
10 João Goulart Filho 
(PPL)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
Total

Omisso 0
Total

60 2,1 7,7 7,7

58 2,1 7,5 15,2

71 2,5 9,1 24,3
2 ,1 ,2 24,5

13 ,5 1,7 26,2

90 3,2 11,5 37,8
74 2,6 9,5 47,3
14 ,5 1,9 49,1

10 ,4 1,3 50,4

15 ,5 2,0 52,4

60 2,1 7,8 60,2
141 5,0 18,2 78,3

25 ,9 3,2 81,6
15 ,5 1,9 83,4

21 ,7 2,7 86,1
64 2,3 8,2 94,3

23 ,8 3,0 97,3
21 ,8 2,7 100,0

777 27,5 100,0
2047 72,5
2824 100,0
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p3e Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Partido 
Novo)
10 João Goulart Filho 
(PPL)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
Total

Omisso 0
Total

30 1,1 5,1 5,1

28 1,0 4,8 10,0

56 2,0 9,7 19,6
13 ,5 2,2 21,8

12 ,4 2,0 23,9

50 1,8 8,6 32,5
40 1,4 7,0 39,4
21 ,7 3,6 43,1

21 ,7 3,6 46,7

15 ,5 2,5 49,2

47 1,7 8,1 57,2
19 ,7 3,2 60,5
11 ,4 1,9 62,4

43 1,5 7,5 69,9
135 4,8 23,4 93,2

24 ,9 4,2 97,4
15 ,5 2,6 100,0

580 20,5 100,0
2244 79,5
2824 100,0
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p3f Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Partido 
Novo)
10 João Goulart Filho 
(PPL)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
Total

Omisso 0
Total

40 1,4 8,8 8,8

22 ,8 4,7 13,5

20 ,7 4,3 17,8
36 1,3 7,9 25,8

16 ,6 3,5 29,2

32 1,1 7,0 36,2
35 1,2 7,7 43,9

8 ,3 1,9 45,8

7 ,2 1,4 47,2

8 ,3 1,7 48,9

40 1,4 8,8 57,7
14 ,5 3,0 60,6
21 ,7 4,6 65,2

128 4,5 28,0 93,3
18 ,6 4,0 97,2
13 ,4 2,8 100,0

458 16,2 100,0
2366 83,8
2824 100,0
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p3g Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Partido 
Novo)
10 João Goulart Filho 
(PPL)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
Total

Omisso 0
Total

118 4,2 31,6 31,6

12 ,4 3,2 34,9

11 ,4 2,9 37,8
14 ,5 3,6 41,4

29 1,0 7,7 49,1

25 ,9 6,8 55,9
23 ,8 6,2 62,0
20 ,7 5,3 67,3

6 ,2 1,7 69,0

4 ,2 1,2 70,2

31 1,1 8,3 78,5
15 ,5 4,0 82,5
42 1,5 11,3 93,8

17 ,6 4,4 98,3
6 ,2 1,7 100,0

374 13,2 100,0
2450 86,8
2824 100,0
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p3h Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Partido 
Novo)
10 João Goulart Filho 
(PPL)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
Total

Omisso 0
Total

20 ,7 6,2 6,2

8 ,3 2,6 8,8
4 ,1 1,2 10,0

11 ,4 3,3 13,3

29 1,0 9,1 22,5
26 ,9 8,1 30,6
48 1,7 15,1 45,7

4 ,1 1,2 46,9

7 ,3 2,3 49,2

18 ,6 5,7 54,8
13 ,5 4,1 58,9

114 4,1 35,8 94,7

10 ,4 3,3 98,0
6 ,2 2,0 100,0

319 11,3 100,0
2505 88,7
2824 100,0
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p3i Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Partido 
Novo)
10 João Goulart Filho 
(PPL)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
24 Jaques Wagner (PT)
31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
Total

Omisso 0
Total

42 1,5 14,7 14,7

17 ,6 6,0 20,7
10 ,3 3,4 24,1

6 ,2 1,9 26,1

14 ,5 4,8 30,9
16 ,6 5,5 36,4

136 4,8 47,6 84,0

11 ,4 3,8 87,8

1 ,0 ,5 88,3

16 ,6 5,5 93,8
7 ,3 2,5 96,3
6 ,2 2,2 98,5
4 ,2 1,5 100,0

287 10,1 100,0
2537 89,9
2824 100,0
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p3j Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Partido 
Novo)
10 João Goulart Filho 
(PPL)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
24 Jaques Wagner (PT)
31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
Total

Omisso 0
Total

114 4,1 43,1 43,1

32 1,1 12,1 55,3
7 ,2 2,6 57,9

4 ,1 1,4 59,3

5 ,2 1,7 61,0
10 ,4 3,7 64,7

1 ,0 ,5 65,3

31 1,1 11,7 77,0

13 ,5 4,8 81,8

10 ,4 3,8 85,6
26 ,9 9,9 95,5

4 ,1 1,5 97,0
8 ,3 3,0 100,0

265 9,4 100,0
2559 90,6
2824 100,0
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p3k Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Partido 
Novo)
10 João Goulart Filho 
(PPL)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
Total

Omisso 0
Total

89 3,2 36,3 36,3
25 ,9 10,1 46,3

8 ,3 3,3 49,6

5 ,2 1,8 51,4
9 ,3 3,5 54,9
7 ,3 3,0 57,9

23 ,8 9,4 67,3

16 ,6 6,6 73,9
1 ,0 ,3 74,2

55 2,0 22,5 96,7
6 ,2 2,3 99,0
2 ,1 1,0 100,0

246 8,7 100,0
2578 91,3
2824 100,0
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p3l Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 João Amoêdo (Partido 
Novo)
10 João Goulart Filho 
(PPL)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
Total

Omisso 0
Total

54 1,9 23,2 23,2

25 ,9 10,6 33,8

3 ,1 1,5 35,3
5 ,2 2,0 37,3
6 ,2 2,4 39,7

6 ,2 2,6 42,2

27 1,0 11,6 53,9
7 ,2 2,8 56,6

90 3,2 38,5 95,1
2 ,1 1,0 96,1
9 ,3 3,9 100,0

234 8,3 100,0
2590 91,7
2824 100,0

p3m Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 João Amoêdo (Partido 
Novo)
10 João Goulart Filho 
(PPL)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
Total

Omisso 0

87 3,1 39,0 39,0

53 1,9 23,5 62,5

4 ,1 1,7 64,2
5 ,2 2,1 66,2
2 ,1 ,9 67,2

3 ,1 1,5 68,7

7 ,3 3,2 71,8
20 ,7 9,1 80,9

7 ,3 3,2 84,1
1 ,0 ,4 84,4

7 ,3 3,3 87,7
27 1,0 12,3 100,0

224 7,9 100,0
2600 92,1
2824 100,0
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p3m Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 2824 100,0

p3n Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 João Goulart Filho 
(PPL)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
Total

Omisso 0
Total

85 3,0 39,3 39,3

5 ,2 2,2 41,5
2 ,1 1,1 42,6
5 ,2 2,4 45,0

2 ,1 1,1 46,1

4 ,2 2,1 48,1
1 ,0 ,6 48,8

20 ,7 9,4 58,2
6 ,2 2,8 61,0

2 ,1 ,9 61,8
29 1,0 13,3 75,2
54 1,9 24,8 100,0

217 7,7 100,0
2607 92,3
2824 100,0
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p3o Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
Total

Omisso 0
Total

10 ,4 4,7 4,7
1 ,0 ,6 5,3

25 ,9 12,0 17,3

4 ,1 1,9 19,2

5 ,2 2,2 21,4
1 ,0 ,7 22,1

20 ,7 9,6 31,7

6 ,2 2,8 34,5
2 ,1 ,9 35,4

53 1,9 24,8 60,2
84 3,0 39,8 100,0

212 7,5 100,0
2612 92,5
2824 100,0

p3p Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

30 Aldo Rebelo (SDD)
31 Levy Fidelix (PRTB)
Total

Omisso 0
Total

24 ,8 11,4 11,4
19 ,7 9,2 20,6
40 1,4 19,3 39,9

7 ,2 3,3 43,2

5 ,2 2,3 45,5
1 ,0 ,7 46,2

20 ,7 9,8 56,0
6 ,2 2,9 58,9

2 ,1 ,9 59,8
83 3,0 40,2 100,0

207 7,3 100,0
2617 92,7
2824 100,0
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p3q Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

30 Aldo Rebelo (SDD)
31 Levy Fidelix (PRTB)
Total

Omisso 0
Total

7 ,3 3,6 3,6
33 1,2 16,1 19,7
98 3,5 48,2 67,9

26 ,9 12,8 80,7

9 ,3 4,7 85,4
1 ,0 ,7 86,1

20 ,7 10,1 96,1

5 ,2 2,7 98,8
2 ,1 1,2 100,0

203 7,2 100,0
2621 92,8
2824 100,0

p3r Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Marina Silva (REDE)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
30 Aldo Rebelo (SDD)
31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
Total

Omisso 0
Total

84 3,0 44,2 44,2
7 ,3 3,9 48,1

47 1,7 24,6 72,7

23 ,8 12,0 84,6
22 ,8 11,5 96,2

5 ,2 2,9 99,0
2 ,1 1,0 100,0

190 6,7 100,0
2634 93,3
2824 100,0
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p3s Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
31 Levy Fidelix (PRTB)
33 Josué Alencar (PR)
Total

Omisso 0
Total

90 3,2 56,1 56,1

43 1,5 26,9 83,0
21 ,7 13,2 96,2

6 ,2 3,8 100,0
160 5,7 100,0

2664 94,3
2824 100,0

p3t Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 22 Rodrigo Maia (DEM)
33 Josué Alencar (PR)
Total

Omisso 0
Total

88 3,1 80,7 80,7
21 ,7 19,3 100,0

110 3,9 100,0
2714 96,1
2824 100,0

p4a 2º TURNO - SITUAÇÃO A - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a 
disputa ficasse apenas entre Lula x Geraldo Alckmin em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin (PSDB)

11 Lula (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

774 27,4 27,4 27,4

1392 49,3 49,3 76,7
623 22,1 22,1 98,8

35 1,2 1,2 100,0
2824 100,0 100,0

p4b 2º TURNO - SITUAÇÃO B - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a 
disputa ficasse apenas entre Lula x Marina em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1311 46,4 46,4 46,4
884 31,3 31,3 77,7
602 21,3 21,3 99,1

27 ,9 ,9 100,0
2824 100,0 100,0
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p4c 2º TURNO - SITUAÇÃO C - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a 
disputa ficasse apenas entre Lula x Jair Bolsonaro em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Jair Bolsonaro (PSL)
11 Lula (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

897 31,8 31,8 31,8
1397 49,5 49,5 81,2

492 17,4 17,4 98,6

38 1,4 1,4 100,0
2824 100,0 100,0

p4d 2º TURNO - SITUAÇÃO D - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a 
disputa ficasse apenas entre Mariana Silva x  Jair Bolsonaro em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Jair Bolsonaro (PSL)
12 Marina Silva (REDE)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

902 32,0 32,0 32,0
1190 42,2 42,2 74,1

676 23,9 23,9 98,0

56 2,0 2,0 100,0
2824 100,0 100,0

p4e 2º TURNO - SITUAÇÃO E - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a 
disputa ficasse apenas entre Ciro Gomes x Geraldo Alckmin em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

916 32,5 32,5 32,5
871 30,9 30,9 63,3

947 33,5 33,5 96,9

89 3,1 3,1 100,0
2824 100,0 100,0

p4f 2º TURNO - SITUAÇÃO F - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre Jair Bolsonaro x Geraldo Alckmin em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Jair Bolsonaro (PSL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

924 32,7 32,7 32,7

928 32,9 32,9 65,6
900 31,9 31,9 97,5

71 2,5 2,5 100,0
2824 100,0 100,0
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p4g 2º TURNO - SITUAÇÃO G - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a 
disputa ficasse apenas entre Marina Silva x Geraldo Alckmin em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin (PSDB)

12 Marina Silva (REDE)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

770 27,3 27,3 27,3

1183 41,9 41,9 69,2
822 29,1 29,1 98,3

48 1,7 1,7 100,0
2824 100,0 100,0

p4h 2º TURNO - SITUAÇÃO H - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a 
disputa ficasse apenas entre Ciro Gomes x Jair Bolsonaro em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes (PDT)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1009 35,7 35,7 35,7
958 33,9 33,9 69,6
783 27,7 27,7 97,4

74 2,6 2,6 100,0
2824 100,0 100,0

p4i 2º TURNO - SITUAÇÃO I - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre Fernando Haddad x Geraldo Alckmin em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin (PSDB)

28 Fernando Haddad (PT)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1011 35,8 35,8 35,8

576 20,4 20,4 56,2

1117 39,6 39,6 95,8

119 4,2 4,2 100,0
2824 100,0 100,0

p4j 2º TURNO - SITUAÇÃO J - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre Jair Bolsonaro x Fernando Haddad em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Jair Bolsonaro (PSL)
28 Fernando Haddad (PT)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1011 35,8 35,8 35,8
753 26,7 26,7 62,5

961 34,0 34,0 96,5

98 3,5 3,5 100,0
2824 100,0 100,0
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p4k 2º TURNO - SITUAÇÃO K - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a 
disputa ficasse apenas entre Ciro Gomes x Marina Silva em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes (PDT)
12 Marina Silva (REDE)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

807 28,6 28,6 28,6
1172 41,5 41,5 70,1

789 28,0 28,0 98,0

56 2,0 2,0 100,0
2824 100,0 100,0

p4l 2º TURNO - SITUAÇÃO L - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre Fernando Haddad x Ciro Gomes em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes (PDT)
28 Fernando Haddad (PT)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1081 38,3 38,3 38,3
533 18,9 18,9 57,1

1086 38,4 38,4 95,6

124 4,4 4,4 100,0
2824 100,0 100,0

p5a O apoio do EX-PRESIDENTE LULA  a um candidato a presidente na eleição deste ano: 
(ESTIMULADA E UNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Não votaria em um 
candidato apoiado por
99 Não sabe
Total

836 29,6 29,6 29,6

492 17,4 17,4 47,0

1438 50,9 50,9 97,9

59 2,1 2,1 100,0
2824 100,0 100,0
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p5b O apoio do EX-PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE CARDOSO  a um candidato a presidente 
na eleição deste ano: (ESTIMULADA E UNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Não votaria em um 
candidato apoiado por
99 Não sabe
Total

273 9,7 9,7 9,7

609 21,6 21,6 31,3

1835 65,0 65,0 96,3

106 3,7 3,7 100,0
2824 100,0 100,0

p5e O apoio do PRESIDENTE MICHEL TEMER  a um candidato a presidente na eleição deste ano: 
(ESTIMULADA E UNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Não votaria em um 
candidato apoiado por
99 Não sabe
Total

57 2,0 2,0 2,0

135 4,8 4,8 6,8

2588 91,6 91,6 98,4

44 1,6 1,6 100,0
2824 100,0 100,0
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p6 E qual destes candidatos seria o mais preparado acelerar o crescimento da economia do país? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

92 3,3 3,3 3,3
187 6,6 6,6 9,9
210 7,4 7,4 17,3

71 2,5 2,5 19,8

424 15,0 15,0 34,8
901 31,9 31,9 66,8
213 7,5 7,5 74,3

22 ,8 ,8 75,1
24 ,9 ,9 75,9

16 ,6 ,6 76,5
26 ,9 ,9 77,4

326 11,6 11,6 89,0
56 2,0 2,0 91,0

255 9,0 9,0 100,0
2824 100,0 100,0
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p7 Caso o ex-presidente Lula não seja candidato na eleição para presidente da República deste 
ano, qual candidato Lula deveria apoiar? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Jair Bolsonaro (PSL)
12 Marina Silva (REDE)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
28 Fernando Haddad (PT)

34 Dilma Rousseff (PT)
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

31 1,1 1,1 1,1
296 10,5 10,5 11,6
139 4,9 4,9 16,5

253 8,9 8,9 25,4
427 15,1 15,1 40,6

21 ,8 ,8 41,3

33 1,2 1,2 42,5

20 ,7 ,7 43,2
19 ,7 ,7 43,9

15 ,5 ,5 44,4
83 2,9 2,9 47,3

23 ,8 ,8 48,2
526 18,6 18,6 66,8
103 3,7 3,7 70,4
835 29,6 29,6 100,0

2824 100,0 100,0

p8 E qual destes candidatos o ex-presidente Lula deveria apoiar na eleição deste ano, caso não 
seja candidato? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes (PDT)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
24 Jaques Wagner (PT)
28 Fernando Haddad (PT)

96 Nenhum
99 Não sabe
Total

913 32,3 32,3 32,3
87 3,1 3,1 35,4

193 6,8 6,8 42,3

128 4,5 4,5 46,8
428 15,2 15,2 62,0

701 24,8 24,8 86,8
373 13,2 13,2 100,0

2824 100,0 100,0
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p9 O presidente Michel Temer completou 2 anos de governo. Na sua opinião o 
presidente Michel Temer está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

16 ,6 ,6 ,6
66 2,3 2,3 2,9

384 13,6 13,6 16,5
393 13,9 13,9 30,4

1926 68,2 68,2 98,6
40 1,4 1,4 100,0

2824 100,0 100,0

p10a (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1002   Simpático/ 
educado/ carismático/ 
atencioso com as 
pessoas
1003   Seguro/ tem pulso 
firme/ fala com firmeza/ 
tem fibra/ tem garra/ 
mostra autoridade/ 
liderança
1004   Tem força de 
vontade
1029   Outras respostas 
ref. a imagem pessoal
2034   Está fazendo um 
bom trabalho/ governo 
(s/esp.)
2035   Já assumiu um 
governo desestabilizado/ 
quebrado/ prejudicado 
pela gestão anterior
2049   Outras respostas 
ref. a imagem pública
4060   Fez alguma coisa 
na área da educação/ 
melhorias na área 
(s/especificar)
4061   Construiu escolas/ 
mais escolas/ creches

6080   Pensa na área da 
saúde/ fez alguma coisa 
na área da saúde/ 
melhorias na área
6085   Construiu mais 
postos de saúde

2 ,1 ,1 ,1

1 ,0 ,0 ,1

1 ,0 ,0 ,2

1 ,0 ,0 ,2

3 ,1 ,1 ,3

30 1,1 1,1 1,4

13 ,5 ,5 1,9

2 ,1 ,1 1,9

1 ,0 ,0 2,0

3 ,1 ,1 2,1

1 ,1 ,1 2,2

1 ,0 ,0 2,2
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p10a (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

7107   Aumento do salário 
mínimo
7111   Estabilizou a 
inflação
7114   Conseguiu evoluir 
o país economicamente/ a 
economia do país está 
crescendo/ manteve a 
estabilidade econômica
7119   Outras ref. a 
aprovar seu desempenho 
na economia

10100   Continuou com o 
bolsa família/ aumentou o 
bolsa família
10105   Criou/ continuou 
com programas sociais 
favorecendo muitas 
pessoas/ pobres
13150 DIMINUIU O ÍNDICE 
DE DESEMPREGO
13230 ESTÁ TENTANDO 
FAZER ALGO/ ESTÁ 
FAZENDO ALGUMA 
COISA (S/ESP.)
13250 NÃO TEM 
ESCÂNDALOS COM O 
SEU NOME
13370 AUMENTOU O 
VALOR DA 
APOSENTADORIA/ MAIS 
BENEFÍCIOS PARA OS 
APOSENTADOS/ MAIS 
RÁPIDO A  APROVAÇÃO 
DA APOSENTADORIA
13391 FEZ/ TROUXE 
MELHORIAS PELO 
BRASIL/ FEZ MUITAS  
OBRAS/ OBRAS 
IMPORTANTES (S/ESP.)
13398 OUTRAS 
RESPOSTAS POSITIVAS
20400   Falso/ cínico/ 
mentiroso/ não confiável/ 
mau-caráter
20406   Indeciso/ 
inseguro/ falta pulso 
firme

1 ,0 ,0 2,2

4 ,1 ,1 2,3

21 ,7 ,8 3,1

11 ,4 ,4 3,5

3 ,1 ,1 3,6

1 ,0 ,0 3,6

4 ,1 ,1 3,8

17 ,6 ,6 4,4

1 ,0 ,0 4,4

1 ,0 ,0 4,5

1 ,0 ,0 4,5

34 1,2 1,2 5,7

18 ,6 ,7 6,4

17 ,6 ,6 7,0

69 2,4 2,5 9,5
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p10a (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20429   Outras respostas 
ref. a imagem pessoal

21430   Corrupto/ 
desonesto/ ladrão/ pega 
dinheiro público para uso 
pessoal
21432   Corrupção no 
governo
21439   Outras respostas 
ref. a corrupção

23454   Por não ter feito 
nada pelos pobres/ classe 
mais baixa
23459   Outras ref. a não 
aprovar seu desempenho 
(passado)
23580   Não se preocupa 
com a população
23690   Governo fraco/ 
deixa a desejar/ não está 
governando como 
deveria/ falta muita coisa

23691   Falta de preparo/ 
competência para 
governar/ não gosta do 
trabalho dele/ má 
administração
23860   Afundou/ acabou/ 
está afundando o brasil

23880   Não fez nada/ 
nada de bom/ não está 
fazendo nada
23890   Crise/ por causa 
da crise do brasil (sem 
especificar)
24464   Baixo salário/ falta 
aumentar o salário dos 
professores
24466   Educação (s/esp.)/ 
faltam investimentos/ 
melhorias na área da 
educação (s/esp.)

24469   Outras respostas - 
educação

69 2,4 2,5 9,5

118 4,2 4,3 13,7

121 4,3 4,4 18,1

21 ,8 ,8 18,8

110 3,9 4,0 22,8

11 ,4 ,4 23,2

25 ,9 ,9 24,1

33 1,2 1,2 25,3

79 2,8 2,8 28,1

39 1,4 1,4 29,5

74 2,6 2,7 32,2

28 1,0 1,0 33,2

2 ,1 ,1 33,3

37 1,3 1,3 34,6

33 1,2 1,2 35,8

7 ,2 ,3 36,0
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p10a (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

25471   Faltam médicos/ 
médicos capacitados
25472   Retirou os 
remédios gratuitos/ 
remédios para idosos/ 
faltam remédios/ nos 
postos
25473   Não fez nada pela 
saúde (s/esp.)
25478   Saúde (s/esp.)/ 
faltam investimentos/ 
melhorias na área da 
saúde (s/esp.)
25479   Outras respostas - 
saúde
26480   Não fez nada pela 
segurança/ violência 
continua alta
26481   Falta segurança/ 
investimentos/ melhorias 
na área (s/esp.)/ 
policiamento
26489   Outras ref. a não 
aprovar seu desempenho 
na área da segurança

27500 PROMETE MAS 
NÃO CUMPRE/ POR NÃO 
TER CUMPRIDO SUAS 
PROMESSAS 
(S/ESPECIFICAR)
28510   Não tem controle 
sobre a inflação/ aumento 
da inflação
28511   Não houve 
aumento do salário 
mínimo/ pouco aumento 
do salário mínimo
28512   Aumentou o preço 
do combustível/ petróleo 
(gasolina)
28516   Aumento nos 
preços dos alimentos
28517   Não abaixou o 
valor da energia elétrica/ 
conta de luz/ aumento na 
conta de luz
28518   Aumentou os 
impostos/ muitos 
impostos (s/esp.)

7 ,2 ,3 36,0

3 ,1 ,1 36,1

11 ,4 ,4 36,5

58 2,1 2,1 38,6

8 ,3 ,3 38,9

5 ,2 ,2 39,1

13 ,5 ,5 39,5

10 ,4 ,4 39,9

23 ,8 ,8 40,7

83 3,0 3,0 43,7

33 1,2 1,2 44,9

148 5,3 5,3 50,3

13 ,5 ,5 50,7

4 ,2 ,2 50,9

146 5,2 5,3 56,2

40 1,4 1,4 57,6Page 31



p10a (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

28519   Outras ref. a não 
aprovar seu desempenho 
na área da economia

28560   Não criou 
empregos para a 
população/ alto índice de 
desemprego
28870   Não houve 
crescimento/ 
desenvolvimento no país/ 
brasil está parado
28900   Altas taxas/ 
tarifas/ juros altos
28901   Custo de vida 
alto/ caro
28902   Economia (s/esp.)/ 
ruim
28904   Aumento de 
preços/ preços altos/ 
aumento de preços dos 
produtos (sem 
especificar)
28905   Aumento no preço 
do gás
31540   Diminuiu/ acabou/ 
não melhorou/ aumentou 
o bolsa família

31545   Acabou/ diminuiu 
com programas sociais/ 
benefícios (sem 
especificar)
31549   Outras ref. aos 
projetos sociais/ 
programas de benefícios 
do governo
33559   Outras ref. a 
previdência social
33640   Está aumentando 
o tempo de trabalho para 
ter a aposentadoria/ 
reforma da previdência

33642   Cortou/ diminuiu a 
aposentadoria

40 1,4 1,4 57,6

175 6,2 6,3 63,9

48 1,7 1,7 65,7

11 ,4 ,4 66,1

9 ,3 ,3 66,4

132 4,7 4,8 71,1

139 4,9 5,0 76,1

20 ,7 ,7 76,9

11 ,4 ,4 77,3

17 ,6 ,6 77,9

16 ,6 ,6 78,5

25 ,9 ,9 79,4

37 1,3 1,3 80,7

16 ,6 ,6 81,3

50 1,8 1,8 83,1
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p10a (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

34641 REFORMA 
TRABALHISTA/ QUER 
TIRAR/ TIROU OS 
DIREITOS DOS 
TRABALHADORES
34800 PETROBRÁS/ 
CRISE/ PROBLEMAS NA 
PETROBRÁS
34830 POR CAUSA DA 
GREVE DOS 
CAMINHONEIROS/ 
GREVE DO 
COMBUSTÍVEL/ NÃO 
APOIOU A GREVE/ NÃO 
INTERFERIU EM TEMPO ...
34840 POR TER 
ROUBADO O CARGO DA 
DILMA/ É GOLPISTA/ 
NÃO FOI ELEITO PELO ...
34950 CONTINUAÇÃO DO 
GOVERNO ANTERIOR/ 
NÃO HOUVE MELHORA 
EM RELAÇÃO AO 
GOVERNO ANTERIOR/ 
PEGOU O GOVERNO 
COM PROBLEMAS E NÃO 
C
34960 PELA MANEIRA 
QUE ESTÁ O PAÍS
34998 OUTRAS 
RESPOSTAS NEGATIVAS
99999 NÃO SABE
999997 NÃO RESPONDEU

Total
Omisso 0

Sistema
Total

Total

50 1,8 1,8 83,1

5 ,2 ,2 83,3

90 3,2 3,3 86,5

40 1,4 1,4 88,0

19 ,7 ,7 88,6

26 ,9 ,9 89,6

196 6,9 7,0 96,6

90 3,2 3,3 99,9
4 ,1 ,1 100,0

2779 98,4 100,0
40 1,4

5 ,2
45 1,6

2824 100,0
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p10b (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1003   Seguro/ tem pulso 
firme/ fala com firmeza/ 
tem fibra/ tem garra/ 
mostra autoridade/ 
liderança
4060   Fez alguma coisa 
na área da educação/ 
melhorias na área 
(s/especificar)
6080   Pensa na área da 
saúde/ fez alguma coisa 
na área da saúde/ 
melhorias na área
6084   Aumentou o 
número de ambulâncias 
nos hospitais/ SAMU
7107   Aumento do salário 
mínimo
7111   Estabilizou a 
inflação
7114   Conseguiu evoluir 
o país economicamente/ a 
economia do país está 
crescendo/ manteve a 
estabilidade econômica
7119   Outras ref. a 
aprovar seu desempenho 
na economia

10100   Continuou com o 
bolsa família/ aumentou o 
bolsa família
13150 DIMINUIU O ÍNDICE 
DE DESEMPREGO
13160 PELO CARGO QUE 
EXERCEU/ BOM 
GESTOR/ BOM ...
13230 ESTÁ TENTANDO 
FAZER ALGO/ ESTÁ 
FAZENDO ALGUMA 
COISA (S/ESP.)
13370 AUMENTOU O 
VALOR DA 
APOSENTADORIA/ MAIS 
BENEFÍCIOS PARA OS 
APOSENTADOS/ MAIS 
RÁPIDO A  APROVAÇÃO 
DA APOSENTADORIA

1 ,0 ,1 ,1

2 ,1 ,2 ,2

1 ,0 ,1 ,3

1 ,0 ,1 ,4

1 ,0 ,0 ,5

8 ,3 ,6 1,1

6 ,2 ,4 1,6

1 ,0 ,1 1,6

2 ,1 ,1 1,8

2 ,1 ,2 1,9

1 ,0 ,1 2,0

2 ,1 ,1 2,2

1 ,0 ,1 2,3

6 ,2 ,5 2,7
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p10b (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20400   Falso/ cínico/ 
mentiroso/ não confiável/ 
mau-caráter
20406   Indeciso/ 
inseguro/ falta pulso 
firme
20429   Outras respostas 
ref. a imagem pessoal

21430   Corrupto/ 
desonesto/ ladrão/ pega 
dinheiro público para uso 
pessoal
21432   Corrupção no 
governo
23454   Por não ter feito 
nada pelos pobres/ classe 
mais baixa
23580   Não se preocupa 
com a população
23690   Governo fraco/ 
deixa a desejar/ não está 
governando como 
deveria/ falta muita coisa

23691   Falta de preparo/ 
competência para 
governar/ não gosta do 
trabalho dele/ má 
administração
23860   Afundou/ acabou/ 
está afundando o brasil

23880   Não fez nada/ 
nada de bom/ não está 
fazendo nada
23890   Crise/ por causa 
da crise do brasil (sem 
especificar)
24464   Baixo salário/ falta 
aumentar o salário dos 
professores
24466   Educação (s/esp.)/ 
faltam investimentos/ 
melhorias na área da 
educação (s/esp.)

24469   Outras respostas - 
educação

6 ,2 ,5 2,7

8 ,3 ,7 3,4

7 ,3 ,6 4,0

34 1,2 2,7 6,7

48 1,7 3,9 10,6

63 2,2 5,1 15,7

14 ,5 1,1 16,9

12 ,4 ,9 17,8

27 1,0 2,2 20,0

9 ,3 ,7 20,8

4 ,1 ,3 21,1

4 ,1 ,3 21,4

6 ,2 ,5 21,9

59 2,1 4,8 26,6

21 ,7 1,7 28,3

16 ,6 1,3 29,6
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p10b (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

25471   Faltam médicos/ 
médicos capacitados
25472   Retirou os 
remédios gratuitos/ 
remédios para idosos/ 
faltam remédios/ nos 
postos
25473   Não fez nada pela 
saúde (s/esp.)
25478   Saúde (s/esp.)/ 
faltam investimentos/ 
melhorias na área da 
saúde (s/esp.)
25479   Outras respostas - 
saúde
26480   Não fez nada pela 
segurança/ violência 
continua alta
26481   Falta segurança/ 
investimentos/ melhorias 
na área (s/esp.)/ 
policiamento
26489   Outras ref. a não 
aprovar seu desempenho 
na área da segurança

27500 PROMETE MAS 
NÃO CUMPRE/ POR NÃO 
TER CUMPRIDO SUAS 
PROMESSAS 
(S/ESPECIFICAR)
28510   Não tem controle 
sobre a inflação/ aumento 
da inflação
28511   Não houve 
aumento do salário 
mínimo/ pouco aumento 
do salário mínimo
28512   Aumentou o preço 
do combustível/ petróleo 
(gasolina)
28516   Aumento nos 
preços dos alimentos
28517   Não abaixou o 
valor da energia elétrica/ 
conta de luz/ aumento na 
conta de luz
28518   Aumentou os 
impostos/ muitos 
impostos (s/esp.)

16 ,6 1,3 29,6

12 ,4 1,0 30,6

10 ,3 ,8 31,4

83 2,9 6,7 38,1

4 ,2 ,4 38,5

3 ,1 ,3 38,8

35 1,2 2,8 41,6

1 ,0 ,1 41,7

8 ,3 ,7 42,4

45 1,6 3,7 46,0

41 1,4 3,3 49,4

111 3,9 9,0 58,4

34 1,2 2,8 61,2

3 ,1 ,3 61,4

68 2,4 5,6 67,0

2 ,1 ,2 67,2Page 36



p10b (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

28519   Outras ref. a não 
aprovar seu desempenho 
na área da economia

28560   Não criou 
empregos para a 
população/ alto índice de 
desemprego
28870   Não houve 
crescimento/ 
desenvolvimento no país/ 
brasil está parado
28900   Altas taxas/ 
tarifas/ juros altos
28901   Custo de vida 
alto/ caro
28902   Economia (s/esp.)/ 
ruim
28904   Aumento de 
preços/ preços altos/ 
aumento de preços dos 
produtos (sem 
especificar)
28905   Aumento no preço 
do gás
31540   Diminuiu/ acabou/ 
não melhorou/ aumentou 
o bolsa família

31545   Acabou/ diminuiu 
com programas sociais/ 
benefícios (sem 
especificar)
31549   Outras ref. aos 
projetos sociais/ 
programas de benefícios 
do governo
33559   Outras ref. a 
previdência social
33640   Está aumentando 
o tempo de trabalho para 
ter a aposentadoria/ 
reforma da previdência

33642   Cortou/ diminuiu a 
aposentadoria

2 ,1 ,2 67,2

92 3,3 7,5 74,7

13 ,5 1,1 75,7

5 ,2 ,4 76,2

5 ,2 ,4 76,5

56 2,0 4,6 81,1

66 2,3 5,4 86,5

18 ,6 1,5 87,9

6 ,2 ,5 88,5

2 ,1 ,1 88,6

2 ,1 ,2 88,8

4 ,1 ,3 89,1

25 ,9 2,0 91,1

1 ,0 ,1 91,2

27 ,9 2,2 93,4
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p10b (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

34641 REFORMA 
TRABALHISTA/ QUER 
TIRAR/ TIROU OS 
DIREITOS DOS 
TRABALHADORES
34800 PETROBRÁS/ 
CRISE/ PROBLEMAS NA 
PETROBRÁS
34830 POR CAUSA DA 
GREVE DOS 
CAMINHONEIROS/ 
GREVE DO 
COMBUSTÍVEL/ NÃO 
APOIOU A GREVE/ NÃO 
INTERFERIU EM TEMPO ...
34840 POR TER 
ROUBADO O CARGO DA 
DILMA/ É GOLPISTA/ 
NÃO FOI ELEITO PELO ...
34960 PELA MANEIRA 
QUE ESTÁ O PAÍS
34998 OUTRAS 
RESPOSTAS NEGATIVAS
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

27 ,9 2,2 93,4

7 ,2 ,5 93,9

52 1,8 4,2 98,1

7 ,3 ,6 98,7

2 ,1 ,2 98,9

14 ,5 1,1 100,0

1230 43,6 100,0
1589 56,3

5 ,2
1594 56,4
2824 100,0
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p10c (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7111   Estabilizou a 
inflação
7114   Conseguiu evoluir 
o país economicamente/ a 
economia do país está 
crescendo/ manteve a 
estabilidade econômica
8122   Melhorias na área 
habitacional/ moradias 
(s/esp.)
13391 FEZ/ TROUXE 
MELHORIAS PELO 
BRASIL/ FEZ MUITAS  
OBRAS/ OBRAS 
IMPORTANTES (S/ESP.)
20400   Falso/ cínico/ 
mentiroso/ não confiável/ 
mau-caráter
20406   Indeciso/ 
inseguro/ falta pulso 
firme
20429   Outras respostas 
ref. a imagem pessoal

21430   Corrupto/ 
desonesto/ ladrão/ pega 
dinheiro público para uso 
pessoal
21432   Corrupção no 
governo
23454   Por não ter feito 
nada pelos pobres/ classe 
mais baixa
23580   Não se preocupa 
com a população
23690   Governo fraco/ 
deixa a desejar/ não está 
governando como 
deveria/ falta muita coisa

23691   Falta de preparo/ 
competência para 
governar/ não gosta do 
trabalho dele/ má 
administração
23860   Afundou/ acabou/ 
está afundando o brasil

1 ,0 ,2 ,2

1 ,0 ,1 ,4

1 ,0 ,1 ,5

1 ,0 ,2 ,7

1 ,0 ,2 ,9

3 ,1 ,5 1,4

1 ,0 ,2 1,6

6 ,2 1,1 2,7

18 ,6 3,3 6,0

16 ,6 3,0 9,0

3 ,1 ,6 9,6

3 ,1 ,5 10,1

7 ,2 1,3 11,4

2 ,1 ,4 11,7

1 ,0 ,2 12,0
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p10c (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

23880   Não fez nada/ 
nada de bom/ não está 
fazendo nada
23890   Crise/ por causa 
da crise do brasil (sem 
especificar)
24464   Baixo salário/ falta 
aumentar o salário dos 
professores
24466   Educação (s/esp.)/ 
faltam investimentos/ 
melhorias na área da 
educação (s/esp.)

24469   Outras respostas - 
educação
25471   Faltam médicos/ 
médicos capacitados
25472   Retirou os 
remédios gratuitos/ 
remédios para idosos/ 
faltam remédios/ nos 
postos
25473   Não fez nada pela 
saúde (s/esp.)
25478   Saúde (s/esp.)/ 
faltam investimentos/ 
melhorias na área da 
saúde (s/esp.)
25479   Outras respostas - 
saúde
26480   Não fez nada pela 
segurança/ violência 
continua alta
26481   Falta segurança/ 
investimentos/ melhorias 
na área (s/esp.)/ 
policiamento
27500 PROMETE MAS 
NÃO CUMPRE/ POR NÃO 
TER CUMPRIDO SUAS 
PROMESSAS 
(S/ESPECIFICAR)
28510   Não tem controle 
sobre a inflação/ aumento 
da inflação
28511   Não houve 
aumento do salário 
mínimo/ pouco aumento 
do salário mínimo

1 ,0 ,2 12,0

2 ,1 ,5 12,4

5 ,2 ,9 13,3

42 1,5 7,9 21,2

13 ,5 2,4 23,6

13 ,5 2,4 26,0

7 ,3 1,4 27,5

15 ,5 2,8 30,3

45 1,6 8,4 38,7

5 ,2 1,0 39,7

2 ,1 ,4 40,1

43 1,5 8,1 48,2

2 ,1 ,4 48,6

8 ,3 1,5 50,0

12 ,4 2,3 52,3

39 1,4 7,3 59,6Page 40



p10c (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

28512   Aumentou o preço 
do combustível/ petróleo 
(gasolina)
28516   Aumento nos 
preços dos alimentos
28517   Não abaixou o 
valor da energia elétrica/ 
conta de luz/ aumento na 
conta de luz
28518   Aumentou os 
impostos/ muitos 
impostos (s/esp.)
28560   Não criou 
empregos para a 
população/ alto índice de 
desemprego
28870   Não houve 
crescimento/ 
desenvolvimento no país/ 
brasil está parado
28900   Altas taxas/ 
tarifas/ juros altos
28901   Custo de vida 
alto/ caro
28902   Economia (s/esp.)/ 
ruim
28904   Aumento de 
preços/ preços altos/ 
aumento de preços dos 
produtos (sem 
especificar)
28905   Aumento no preço 
do gás
31540   Diminuiu/ acabou/ 
não melhorou/ aumentou 
o bolsa família

31549   Outras ref. aos 
projetos sociais/ 
programas de benefícios 
do governo
33559   Outras ref. a 
previdência social
33640   Está aumentando 
o tempo de trabalho para 
ter a aposentadoria/ 
reforma da previdência

33642   Cortou/ diminuiu a 
aposentadoria

39 1,4 7,3 59,6

28 1,0 5,3 64,9

8 ,3 1,4 66,3

25 ,9 4,7 71,0

32 1,1 6,0 77,0

3 ,1 ,6 77,5

2 ,1 ,3 77,8

1 ,0 ,1 78,0

16 ,6 3,0 80,9

25 ,9 4,7 85,6

9 ,3 1,7 87,4

4 ,1 ,8 88,1

1 ,0 ,2 88,3

1 ,0 ,2 88,5

14 ,5 2,7 91,2

1 ,0 ,2 91,4

5 ,2 1,0 92,4Page 41



p10c (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

34641 REFORMA 
TRABALHISTA/ QUER 
TIRAR/ TIROU OS 
DIREITOS DOS 
TRABALHADORES
34800 PETROBRÁS/ 
CRISE/ PROBLEMAS NA 
PETROBRÁS
34830 POR CAUSA DA 
GREVE DOS 
CAMINHONEIROS/ 
GREVE DO 
COMBUSTÍVEL/ NÃO 
APOIOU A GREVE/ NÃO 
INTERFERIU EM TEMPO ...
34840 POR TER 
ROUBADO O CARGO DA 
DILMA/ É GOLPISTA/ 
NÃO FOI ELEITO PELO ...
34998 OUTRAS 
RESPOSTAS NEGATIVAS
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

5 ,2 1,0 92,4

6 ,2 1,0 93,5

19 ,7 3,5 97,0

7 ,2 1,3 98,2

9 ,3 1,8 100,0

532 18,9 100,0
2288 81,0

4 ,1
2292 81,1
2824 100,0
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p10d (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 20406   Indeciso/ 
inseguro/ falta pulso 
firme
21430   Corrupto/ 
desonesto/ ladrão/ pega 
dinheiro público para uso 
pessoal
21432   Corrupção no 
governo
23454   Por não ter feito 
nada pelos pobres/ classe 
mais baixa
23580   Não se preocupa 
com a população
23690   Governo fraco/ 
deixa a desejar/ não está 
governando como 
deveria/ falta muita coisa

23691   Falta de preparo/ 
competência para 
governar/ não gosta do 
trabalho dele/ má 
administração
24464   Baixo salário/ falta 
aumentar o salário dos 
professores
24466   Educação (s/esp.)/ 
faltam investimentos/ 
melhorias na área da 
educação (s/esp.)

24469   Outras respostas - 
educação
25470   Não construiu 
mais hospitais / hospitais 
da saúde / postos de  
saúde
25471   Faltam médicos/ 
médicos capacitados
25472   Retirou os 
remédios gratuitos/ 
remédios para idosos/ 
faltam remédios/ nos 
postos
25473   Não fez nada pela 
saúde (s/esp.)

1 ,0 ,6 ,6

4 ,1 1,9 2,4

3 ,1 1,6 4,0

3 ,1 1,7 5,7

1 ,0 ,3 6,0

1 ,0 ,6 6,6

2 ,1 1,1 7,7

1 ,0 ,6 8,3

15 ,5 7,9 16,1

11 ,4 5,5 21,6

1 ,0 ,5 22,1

5 ,2 2,7 24,8

5 ,2 2,5 27,3

4 ,1 1,8 29,1

13 ,5 6,8 35,9
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p10d (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

25478   Saúde (s/esp.)/ 
faltam investimentos/ 
melhorias na área da 
saúde (s/esp.)
25479   Outras respostas - 
saúde
26480   Não fez nada pela 
segurança/ violência 
continua alta
26481   Falta segurança/ 
investimentos/ melhorias 
na área (s/esp.)/ 
policiamento
27500 PROMETE MAS 
NÃO CUMPRE/ POR NÃO 
TER CUMPRIDO SUAS 
PROMESSAS 
(S/ESPECIFICAR)
28510   Não tem controle 
sobre a inflação/ aumento 
da inflação
28511   Não houve 
aumento do salário 
mínimo/ pouco aumento 
do salário mínimo
28512   Aumentou o preço 
do combustível/ petróleo 
(gasolina)
28516   Aumento nos 
preços dos alimentos
28517   Não abaixou o 
valor da energia elétrica/ 
conta de luz/ aumento na 
conta de luz
28518   Aumentou os 
impostos/ muitos 
impostos (s/esp.)
28560   Não criou 
empregos para a 
população/ alto índice de 
desemprego
28870   Não houve 
crescimento/ 
desenvolvimento no país/ 
brasil está parado
28900   Altas taxas/ 
tarifas/ juros altos
28901   Custo de vida 
alto/ caro

13 ,5 6,8 35,9

4 ,2 2,3 38,2

1 ,0 ,6 38,8

9 ,3 4,6 43,4

1 ,0 ,6 44,0

5 ,2 2,6 46,6

6 ,2 2,8 49,4

10 ,3 4,9 54,4

6 ,2 2,9 57,2

3 ,1 1,4 58,6

11 ,4 5,4 64,0

18 ,6 9,3 73,3

2 ,1 1,2 74,5

1 ,0 ,6 75,1

1 ,0 ,6 75,6

6 ,2 3,0 78,6
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p10d (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

28902   Economia (s/esp.)/ 
ruim
28904   Aumento de 
preços/ preços altos/ 
aumento de preços dos 
produtos (sem 
especificar)
28905   Aumento no preço 
do gás
31540   Diminuiu/ acabou/ 
não melhorou/ aumentou 
o bolsa família

31549   Outras ref. aos 
projetos sociais/ 
programas de benefícios 
do governo
33559   Outras ref. a 
previdência social
33640   Está aumentando 
o tempo de trabalho para 
ter a aposentadoria/ 
reforma da previdência

33642   Cortou/ diminuiu a 
aposentadoria
34641 REFORMA 
TRABALHISTA/ QUER 
TIRAR/ TIROU OS 
DIREITOS DOS 
TRABALHADORES
34830 POR CAUSA DA 
GREVE DOS 
CAMINHONEIROS/ 
GREVE DO 
COMBUSTÍVEL/ NÃO 
APOIOU A GREVE/ NÃO 
INTERFERIU EM TEMPO ...
34840 POR TER 
ROUBADO O CARGO DA 
DILMA/ É GOLPISTA/ 
NÃO FOI ELEITO PELO ...
34998 OUTRAS 
RESPOSTAS NEGATIVAS
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

6 ,2 3,0 78,6

4 ,1 2,1 80,7

8 ,3 4,1 84,8

2 ,1 1,0 85,9

3 ,1 1,3 87,2

1 ,0 ,5 87,7

3 ,1 1,7 89,4

1 ,0 ,3 89,7

3 ,1 1,5 91,2

7 ,3 3,8 95,0

3 ,1 1,7 96,6

7 ,2 3,4 100,0

196 6,9 100,0
2624 92,9

4 ,1
2628 93,1
2824 100,0
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p10e (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 21430   Corrupto/ 
desonesto/ ladrão/ pega 
dinheiro público para uso 
pessoal
23580   Não se preocupa 
com a população
23690   Governo fraco/ 
deixa a desejar/ não está 
governando como 
deveria/ falta muita coisa

24464   Baixo salário/ falta 
aumentar o salário dos 
professores
24466   Educação (s/esp.)/ 
faltam investimentos/ 
melhorias na área da 
educação (s/esp.)

25471   Faltam médicos/ 
médicos capacitados
25472   Retirou os 
remédios gratuitos/ 
remédios para idosos/ 
faltam remédios/ nos 
postos
25478   Saúde (s/esp.)/ 
faltam investimentos/ 
melhorias na área da 
saúde (s/esp.)
26480   Não fez nada pela 
segurança/ violência 
continua alta
26481   Falta segurança/ 
investimentos/ melhorias 
na área (s/esp.)/ 
policiamento
28510   Não tem controle 
sobre a inflação/ aumento 
da inflação
28511   Não houve 
aumento do salário 
mínimo/ pouco aumento 
do salário mínimo
28512   Aumentou o preço 
do combustível/ petróleo 
(gasolina)
28516   Aumento nos 
preços dos alimentos

1 ,0 2,0 2,0

1 ,0 1,9 3,9

1 ,0 2,0 5,9

1 ,0 ,9 6,7

6 ,2 10,0 16,7

1 ,0 2,0 18,7

4 ,1 7,1 25,7

1 ,0 1,7 27,4

1 ,0 1,9 29,3

8 ,3 14,1 43,4

1 ,0 1,8 45,2

2 ,1 3,6 48,8

6 ,2 10,1 58,9

1 ,0 1,9 60,8

1 ,0 1,2 62,0
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p10e (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

28517   Não abaixou o 
valor da energia elétrica/ 
conta de luz/ aumento na 
conta de luz
28518   Aumentou os 
impostos/ muitos 
impostos (s/esp.)
28519   Outras ref. a não 
aprovar seu desempenho 
na área da economia

28560   Não criou 
empregos para a 
população/ alto índice de 
desemprego
28902   Economia (s/esp.)/ 
ruim
28904   Aumento de 
preços/ preços altos/ 
aumento de preços dos 
produtos (sem 
especificar)
28905   Aumento no preço 
do gás
31540   Diminuiu/ acabou/ 
não melhorou/ aumentou 
o bolsa família

33640   Está aumentando 
o tempo de trabalho para 
ter a aposentadoria/ 
reforma da previdência

34641 REFORMA 
TRABALHISTA/ QUER 
TIRAR/ TIROU OS 
DIREITOS DOS 
TRABALHADORES
34998 OUTRAS 
RESPOSTAS NEGATIVAS
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 1,2 62,0

3 ,1 4,8 66,8

1 ,0 1,7 68,4

5 ,2 7,6 76,1

1 ,0 2,0 78,0

1 ,0 2,0 80,0

1 ,0 1,7 81,7

1 ,0 2,2 83,9

3 ,1 5,5 89,4

1 ,0 2,0 91,3

5 ,2 8,7 100,0

59 2,1 100,0
2763 97,8

2 ,1
2765 97,9
2824 100,0
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p10f (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 24466   Educação (s/esp.)/ 
faltam investimentos/ 
melhorias na área da 
educação (s/esp.)

25472   Retirou os 
remédios gratuitos/ 
remédios para idosos/ 
faltam remédios/ nos 
postos
25478   Saúde (s/esp.)/ 
faltam investimentos/ 
melhorias na área da 
saúde (s/esp.)
25479   Outras respostas - 
saúde
28510   Não tem controle 
sobre a inflação/ aumento 
da inflação
28516   Aumento nos 
preços dos alimentos
28518   Aumentou os 
impostos/ muitos 
impostos (s/esp.)
28560   Não criou 
empregos para a 
população/ alto índice de 
desemprego
28904   Aumento de 
preços/ preços altos/ 
aumento de preços dos 
produtos (sem 
especificar)
34830 POR CAUSA DA 
GREVE DOS 
CAMINHONEIROS/ 
GREVE DO 
COMBUSTÍVEL/ NÃO 
APOIOU A GREVE/ NÃO 
INTERFERIU EM TEMPO ...
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 9,0 9,0

1 ,0 10,1 19,1

2 ,1 16,0 35,1

2 ,1 15,7 50,8

1 ,0 8,4 59,2

1 ,0 8,6 67,8

1 ,0 9,0 76,8

1 ,0 8,0 84,9

1 ,0 6,1 91,0

1 ,0 9,0 100,0

13 ,5 100,0
2811 99,5
2824 100,0
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p10g (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 26480   Não fez nada pela 
segurança/ violência 
continua alta
28512   Aumentou o preço 
do combustível/ petróleo 
(gasolina)
34998 OUTRAS 
RESPOSTAS NEGATIVAS
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 27,9 27,9

1 ,0 29,2 57,1

2 ,1 42,9 100,0

4 ,1 100,0
2820 99,9
2824 100,0

p10h (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo 
Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 28560   Não criou 
empregos para a 
população/ alto índice de 
desemprego

Omisso 0
Total

1 ,0 100,0 100,0

2823 100,0
2824 100,0

p11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Temer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

1490 52,8 52,8 52,8
172 6,1 6,1 58,8
204 7,2 7,2 66,1
180 6,4 6,4 72,4
169 6,0 6,0 78,4
285 10,1 10,1 88,5

94 3,3 3,3 91,9
57 2,0 2,0 93,9
65 2,3 2,3 96,2
19 ,7 ,7 96,9
30 1,1 1,1 97,9
59 2,1 2,1 100,0

2824 100,0 100,0
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p12 Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se 
viver?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

697 24,7 24,7 24,7
1000 35,4 35,4 60,1

625 22,1 22,1 82,3
214 7,6 7,6 89,8
277 9,8 9,8 99,6

10 ,4 ,4 100,0
2824 100,0 100,0

p13 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser 
brasileiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais orgulho do que 
vergonha
2 Mais vergonha do que 
orgulho
98 Outras respostas
99 Não Sabe
Total

1712 60,6 60,6 60,6

1034 36,6 36,6 97,2

45 1,6 1,6 98,8
34 1,2 1,2 100,0

2824 100,0 100,0

p14 Na sua opinião, o resultado das próximas eleições vai fazer sua vida melhorar, piorar ou 
continuar igual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai fazer a vida 
melhorar
2 Vai fazer a vida piorar
3 Vai fazer a vida 
continuar igual
99 Não Sabe
Total

1262 44,7 44,7 44,7

190 6,7 6,7 51,4
992 35,1 35,1 86,6

379 13,4 13,4 100,0
2824 100,0 100,0

p15 E na sua opinião, os políticos eleitos nas próximas eleições serão melhores, piores ou 
iguais aos políticos atuais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Serão melhores
2 Serão piores
3 Serão iguais
99 Não Sabe
Total

1278 45,3 45,3 45,3
162 5,7 5,7 51,0

1081 38,3 38,3 89,3
303 10,7 10,7 100,0

2824 100,0 100,0
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p16a Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NA PRESIDÊNCIA DA 
REPÚBLICA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Confia Muito
2   Confia Um Pouco
3 NÃO CONFIA
99 NÃO SABE
Total

137 4,9 4,9 4,9
830 29,4 29,4 34,2

1806 63,9 63,9 98,2
51 1,8 1,8 100,0

2824 100,0 100,0

p16b Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NO SUPREMO TRIBUNAL 
FEDERAL, O STF?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Confia Muito
2   Confia Um Pouco
3 NÃO CONFIA
99 NÃO SABE
Total

401 14,2 14,2 14,2
1221 43,2 43,2 57,4
1107 39,2 39,2 96,6

96 3,4 3,4 100,0
2824 100,0 100,0

p16c Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NO CONGRESSO 
NACIONAL, ISTO É, OS DEPUTADOS E SENADORES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Confia Muito
2   Confia Um Pouco
3 NÃO CONFIA
99 NÃO SABE
Total

87 3,1 3,1 3,1
797 28,2 28,2 31,3

1893 67,0 67,0 98,3
47 1,7 1,7 100,0

2824 100,0 100,0

p16d Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NOS PARTIDOS POLÍTICOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Confia Muito
2   Confia Um Pouco
3 NÃO CONFIA
99 NÃO SABE
Total

69 2,5 2,5 2,5
800 28,3 28,3 30,8

1916 67,9 67,9 98,6
38 1,4 1,4 100,0

2824 100,0 100,0
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p16e Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NA IMPRENSA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Confia Muito
2   Confia Um Pouco
3 NÃO CONFIA
99 NÃO SABE
Total

459 16,3 16,3 16,3
1259 44,6 44,6 60,8
1057 37,4 37,4 98,3

49 1,7 1,7 100,0
2824 100,0 100,0

p16f Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NAS GRANDES EMPRESAS 
BRASILEIRAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Confia Muito
2   Confia Um Pouco
3 NÃO CONFIA
99 NÃO SABE
Total

432 15,3 15,3 15,3
1371 48,5 48,5 63,8

932 33,0 33,0 96,8
89 3,2 3,2 100,0

2824 100,0 100,0

p16g Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NO PODER JUDICIÁRIO, 
ISTO É, NOS JUÍZES E DESEMBARGADORES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Confia Muito
2   Confia Um Pouco
3 NÃO CONFIA
99 NÃO SABE
Total

547 19,4 19,4 19,4
1343 47,6 47,6 67,0

888 31,5 31,5 98,4
45 1,6 1,6 100,0

2824 100,0 100,0

p16h Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NO MINISTÉRIO PÚBLICO, 
ISTO É, NOS PROMOTORES E PROCURADORES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Confia Muito
2   Confia Um Pouco
3 NÃO CONFIA
99 NÃO SABE
Total

554 19,6 19,6 19,6
1355 48,0 48,0 67,6

857 30,4 30,4 98,0
58 2,0 2,0 100,0

2824 100,0 100,0
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p16i Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NA JUSTIÇA ELEITORAL, 
ISTO É, NOS RESPONSÁVEIS POR ACOMPANHAR E PUNIR EVENTUAIS CRIMES COMETIDOS 

DURANTES AS ELEIÇÕES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Confia Muito
2   Confia Um Pouco
3 NÃO CONFIA
99 NÃO SABE
Total

448 15,9 15,9 15,9
1175 41,6 41,6 57,4
1158 41,0 41,0 98,4

44 1,6 1,6 100,0
2824 100,0 100,0

p16j Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NAS FORÇAS ARMADAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Confia Muito
2   Confia Um Pouco
3 NÃO CONFIA
99 NÃO SABE
Total

1044 37,0 37,0 37,0
1147 40,6 40,6 77,6

575 20,3 20,3 97,9
58 2,1 2,1 100,0

2824 100,0 100,0

p17 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é 
o principal problema do país hoje? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação

497 17,6 17,6 17,6
229 8,1 8,1 25,7
233 8,3 8,3 34,0
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p17 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é 
o principal problema do país hoje? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Economia/ crise 
econômica
5 Fome/ miséria/ pobreza

6 Desemprego
7 Inflação
8 Salário
9 Violência/segurança/ 
polícia
11 Corrupção
12 Desigualdade social/ 
má distribuição de renda
13 Administração/ má 
administração
16 Política/ políticos/ 
governo
20 Impostos/ impostos 
altos/ abusivos
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

233 8,3 8,3 34,0

55 2,0 2,0 35,9

398 14,1 14,1 50,0
63 2,2 2,2 52,3
20 ,7 ,7 53,0

248 8,8 8,8 61,8

499 17,7 17,7 79,4
49 1,7 1,7 81,1

58 2,0 2,0 83,2

62 2,2 2,2 85,4

37 1,3 1,3 86,7

209 7,4 7,4 94,1
168 5,9 5,9 100,0

2824 100,0 100,0

p18 E qual área deveria ser a prioridade do presidente eleito em 1º lugar? (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia/ crise 
econômica
4 Habitação
5 Fome/ miséria/ pobreza

6 Desemprego
7 Inflação
8 Salário
9 Violência/segurança/ 
polícia
11 Corrupção
20 Impostos/ impostos 
altos/ abusivos
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

1152 40,8 40,8 40,8
566 20,1 20,1 60,9
141 5,0 5,0 65,8

15 ,5 ,5 66,4
30 1,1 1,1 67,4

239 8,4 8,4 75,9
25 ,9 ,9 76,8
21 ,7 ,7 77,5

203 7,2 7,2 84,7

66 2,3 2,3 87,1
19 ,7 ,7 87,7

166 5,9 5,9 93,6
181 6,4 6,4 100,0

2824 100,0 100,0
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p19a Na sua opinião, daqui para frente a INFLAÇÃO vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1473 52,1 52,1 52,1
381 13,5 13,5 65,6
788 27,9 27,9 93,6
182 6,4 6,4 100,0

2824 100,0 100,0

p19b Na sua opinião, daqui para frente a DESEMPREGO vai aumentar, diminuir ou ficar como 
está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1286 45,5 45,5 45,5
625 22,1 22,1 67,7
785 27,8 27,8 95,5
128 4,5 4,5 100,0

2824 100,0 100,0

p19c Na sua opinião, daqui para frente a PODER DE COMPRA vai aumentar, diminuir ou ficar 
como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

637 22,6 22,6 22,6
980 34,7 34,7 57,3

1066 37,7 37,7 95,0
141 5,0 5,0 100,0

2824 100,0 100,0

p20a Na sua opinião, nos últimos meses, a SITUAÇÃO ECONÔMICA DO PAÍS melhorou, piorou 
ou ficou como estava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou como estava
99 Não sabe
Total

174 6,2 6,2 6,2
2044 72,4 72,4 78,6

579 20,5 20,5 99,0
27 1,0 1,0 100,0

2824 100,0 100,0
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p20b Na sua opinião, nos últimos meses, no seu caso pessoal, você acha que A SUA 
SITUAÇÃO ECONÔMICA melhorou, piorou ou ficou como estava?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou como estava
99 Não sabe
Total

276 9,8 9,8 9,8
1397 49,5 49,5 59,2
1136 40,2 40,2 99,5

15 ,5 ,5 100,0
2824 100,0 100,0

p21a Na sua opinião, nos próximos meses, a SITUAÇÃO ECONÔMICA DO PAÍS vai melhorar, 
vai piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

722 25,6 25,6 25,6
900 31,9 31,9 57,5

1076 38,1 38,1 95,6
125 4,4 4,4 100,0

2824 100,0 100,0

p21b Na sua opinião, nos próximos meses, no seu caso pessoal, você acha que A SUA 
SITUAÇÃO ECONÔMICA vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1176 41,6 41,6 41,6
424 15,0 15,0 56,6

1133 40,1 40,1 96,7
92 3,3 3,3 100,0

2824 100,0 100,0

p22 Na sua opinião, Lula irá disputar a eleição para presidente neste ano, sim ou não? (SE SIM) 
Com certeza irá disputar ou talvez irá disputar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1    Com certeza irá 
disputar
2    Talvez irá disputar
3 NÃO IRÁ DISPUTAR
99 NÃO SABE
Total

554 19,6 19,6 19,6

571 20,2 20,2 39,8
1541 54,6 54,6 94,4

158 5,6 5,6 100,0
2824 100,0 100,0
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p23 E na sua opinião, Lula deveria poder disputar a eleição ou deveria ser impedido de disputar a 
eleição para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria disputar a 
eleição
2 Deveria ser impedido de 
disputar a eleição
99 Não sabe
Total

1386 49,1 49,1 49,1

1360 48,2 48,2 97,2

78 2,8 2,8 100,0
2824 100,0 100,0

p24 Na sua opinião, a crise econômica no Brasil:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já acabou e a o Brasil 
está crescendo 
novamente
2 Deve acabar em breve e 
o Brasil já vai voltar a 
crescer nos próximos 
meses
3 Deve demorar para 
acabar e o Brasil não vai 
voltar a crescer tão cedo

99 Não sabe
Total

52 1,9 1,9 1,9

753 26,7 26,7 28,5

1889 66,9 66,9 95,4

130 4,6 4,6 100,0
2824 100,0 100,0

p25a Na sua opinião, a paralisação dos caminhoneiros das últimas semanas trouxe mais 
benefícios do que prejuízos ou trouxe mais prejuízos do que benefícios: PARA OS BRASILEIROS 

DE FORMA GERAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais benefícios do que 
prejuízos
2 Nem prejuízos nem 
benefícios
3 Mais prejuízos do que 
benefícios
99 Não sabe
Total

574 20,3 20,3 20,3

222 7,9 7,9 28,2

1939 68,7 68,7 96,8

89 3,2 3,2 100,0
2824 100,0 100,0

Page 57



p25b Na sua opinião, a paralisação dos caminhoneiros das últimas semanas trouxe mais 
benefícios do que prejuízos ou trouxe mais prejuízos do que benefícios: PARA OS 

CAMINHONEIROS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais benefícios do que 
prejuízos
2 Nem prejuízos nem 
benefícios
3 Mais prejuízos do que 
benefícios
99 Não sabe
Total

1210 42,8 42,8 42,8

183 6,5 6,5 49,3

1303 46,1 46,1 95,4

129 4,6 4,6 100,0
2824 100,0 100,0

p25c Na sua opinião, a paralisação dos caminhoneiros das últimas semanas trouxe mais 
benefícios do que prejuízos ou trouxe mais prejuízos do que benefícios: PARA VOCÊ

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais benefícios do que 
prejuízos
2 Nem prejuízos nem 
benefícios
3 Mais prejuízos do que 
benefícios
99 Não sabe
Total

491 17,4 17,4 17,4

682 24,1 24,1 41,5

1579 55,9 55,9 97,4

73 2,6 2,6 100,0
2824 100,0 100,0

p25d Na sua opinião, a paralisação dos caminhoneiros das últimas semanas trouxe mais 
benefícios do que prejuízos ou trouxe mais prejuízos do que benefícios: PARA DONOS DE 

EMPRESAS DE TRANSPORTE E FRETE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais benefícios do que 
prejuízos
2 Nem prejuízos nem 
benefícios
3 Mais prejuízos do que 
benefícios
99 Não sabe
Total

813 28,8 28,8 28,8

150 5,3 5,3 34,1

1708 60,5 60,5 94,6

153 5,4 5,4 100,0
2824 100,0 100,0
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p26 A paralisação dos caminhoneiros que aconteceu nas últimas semanas foi um 
movimento principalmente dos trabalhadores ou empresários?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalhadores
2 Empresários
3 Ambos
99 Não sabe
Total

1527 54,1 54,1 54,1
846 30,0 30,0 84,0
310 11,0 11,0 95,0
141 5,0 5,0 100,0

2824 100,0 100,0

p27 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A democracia é sempre 
melhor que qualquer 
outra forma de governo

2 Em certas 
circunstâncias, é melhor 
uma ditadura do que um 
regime democrático
3 Tanto faz se o governo 
é uma democracia ou 
uma ditadura
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

1623 57,5 57,5 57,5

426 15,1 15,1 72,6

577 20,4 20,4 93,0

11 ,4 ,4 93,4
187 6,6 6,6 100,0

2824 100,0 100,0

p28 Na sua opinião, o governo deve controlar a Petrobras e baixar os preços dos combustíveis e 
do gás, mesmo que ela possa ter prejuízo OU o governo deve deixar  a Petrobras livre para definir 

o preço dos seus produtos e buscar lucro como outras empresas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O  governo deve 
controlar a Petrobras e 
baixar os preços dos 
combustíveis e do gás, 
mesmo que possa ter 
prejuízo
2 O o governo deve 
deixar a Petrobras livre 
pra definir o preço dos 
seus produtos e buscar 
lucro como outras 
empresas
99 Não sabe
Total

1925 68,1 68,1 68,1

748 26,5 26,5 94,6

151 5,4 5,4 100,0
2824 100,0 100,0
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p29 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse pela Copa do 
Mundo neste ano na Rússia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Grande
2   Médio
3   Pequeno
96 NÃO TEM INTERESSE
99 NÃO SABE
Total

522 18,5 18,5 18,5
517 18,3 18,3 36,8
255 9,0 9,0 45,8

1491 52,8 52,8 98,6
40 1,4 1,4 100,0

2824 100,0 100,0

p30 Na sua opinião, de um modo geral, o técnico da seleção brasileira, Tite, está 
fazendo um trabalho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

755 26,7 26,7 26,7
1040 36,8 36,8 63,6

373 13,2 13,2 76,8
28 1,0 1,0 77,8

106 3,7 3,7 81,5
522 18,5 18,5 100,0

2824 100,0 100,0

p31 Na sua opinião quem vencerá a Copa do Mundo de 2018? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Rússia
2 Alemanha
3 Argentina
4 Brasil
5 Espanha
6 França
98 Outro
99 Não sabe
Total

59 2,1 2,1 2,1
312 11,0 11,0 13,1

64 2,3 2,3 15,4
1347 47,7 47,7 63,1

50 1,8 1,8 64,9
58 2,0 2,0 66,9
57 2,0 2,0 68,9

878 31,1 31,1 100,0
2824 100,0 100,0
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partido PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/ MDB
2 PT
3 PP/ PROGESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
16 PR
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB
22 PPS
23 PODEMOS
95 Nomes e referências
96 nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

82 2,9 2,9 2,9
541 19,2 19,2 22,1

2 ,1 ,1 22,1
91 3,2 3,2 25,3
11 ,4 ,4 25,8
22 ,8 ,8 26,5
11 ,4 ,4 26,9

4 ,1 ,1 27,0
26 ,9 ,9 27,9
15 ,5 ,5 28,5

6 ,2 ,2 28,7
6 ,2 ,2 28,9

10 ,4 ,4 29,3
5 ,2 ,2 29,5
3 ,1 ,1 29,6
6 ,2 ,2 29,8
1 ,0 ,0 29,8
1 ,0 ,0 29,9

105 3,7 3,7 33,6
1803 63,9 63,9 97,5

72 2,5 2,5 100,0
2824 100,0 100,0
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RELIGIÃO De acordo com este cartão, gostaria que você me indicasse qual é a sua RELIGIÃO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Evangélica Tradicional

3   Evangélica Pentecostal

4   Evangélica Neo 
Pentecostal
5   Outras Evangélicas
6 Umbanda, Candomblé 
ou outras religiões afro-
brasileiras
7 Espírita Kardecista, 
espiritualista
8 Católica
9 Judaica
10 Outra religião
11 Não tem religião 
nenhuma / Agnóstico
12 É ateu/ não acredita 
em Deus
Total

367 13,0 13,0 13,0

458 16,2 16,2 29,2

63 2,2 2,2 31,4

56 2,0 2,0 33,4
50 1,8 1,8 35,2

98 3,5 3,5 38,7

1445 51,2 51,2 89,8
7 ,3 ,3 90,1

36 1,3 1,3 91,4
223 7,9 7,9 99,3

20 ,7 ,7 100,0

2824 100,0 100,0
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PEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

632 22,4 22,4 22,4

178 6,3 6,3 28,7

192 6,8 6,8 35,5
199 7,1 7,1 42,5

22 ,8 ,8 43,3
101 3,6 3,6 46,9
360 12,8 12,8 59,7

23 ,8 ,8 60,5
35 1,2 1,2 61,7

312 11,1 11,1 72,8

217 7,7 7,7 80,5
340 12,0 12,0 92,5
106 3,8 3,8 96,3

6 ,2 ,2 96,5
60 2,1 2,1 98,6
38 1,4 1,4 100,0

2824 100,0 100,0

escola ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

324 11,5 11,5 11,5

415 14,7 14,7 26,2

230 8,2 8,2 34,3
272 9,6 9,6 44,0
980 34,7 34,7 78,7
224 7,9 7,9 86,6
273 9,7 9,7 96,2
106 3,8 3,8 100,0

2824 100,0 100,0
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rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

1302 46,1 46,1 46,1
574 20,3 20,3 66,4
474 16,8 16,8 83,2
286 10,1 10,1 93,3

64 2,3 2,3 95,6
13 ,5 ,5 96,0

3 ,1 ,1 96,1
26 ,9 ,9 97,1
83 2,9 2,9 100,0

2824 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

945 33,5 33,5 33,5
425 15,1 15,1 48,5

1158 41,0 41,0 89,6
85 3,0 3,0 92,6
66 2,3 2,3 94,9

144 5,1 5,1 100,0
2824 100,0 100,0

p32 Para as eleições deste ano, algumas cidades irão utilizar um novo sistema 
de votação chamado biométrico, em que o eleitor vota com sua impressão 
digital. (...) Você foi à Justiça Eleitoral realizar o cadastro de sua impressão 

digital?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1543 54,7 54,7 54,7
1281 45,3 45,3 100,0
2824 100,0 100,0

p33 E na sua cidade, houve recadastramento de eleitores para o cadastro da 
impressão digital?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, houve
2 Não houve
99 Não sabe
Total

1989 70,4 70,4 70,4
548 19,4 19,4 89,9
286 10,1 10,1 100,0

2824 100,0 100,0
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UF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido AC
AL
AM
BA
CE
DF
ES
GO
MA
MG
MS
MT
PA
PB
PE
PI
PR
RJ
RN
RO
RR
RS
SC
SE
SP
TO
Total

9 ,3 ,3 ,3
45 1,6 1,6 1,9
47 1,6 1,6 3,6

208 7,4 7,4 10,9
111 3,9 3,9 14,9

40 1,4 1,4 16,3
62 2,2 2,2 18,5
87 3,1 3,1 21,5
92 3,3 3,3 24,8

301 10,7 10,7 35,5
35 1,3 1,3 36,7
44 1,6 1,6 38,3

108 3,8 3,8 42,1
59 2,1 2,1 44,2

130 4,6 4,6 48,8
44 1,5 1,5 50,3

162 5,7 5,7 56,1
235 8,3 8,3 64,4

31 1,1 1,1 65,5
27 1,0 1,0 66,5
10 ,4 ,4 66,8

157 5,6 5,6 72,4
92 3,3 3,3 75,7
29 1,0 1,0 76,7

639 22,6 22,6 99,3
19 ,7 ,7 100,0

2824 100,0 100,0

regiao REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

1237 43,8 43,8 43,8
411 14,5 14,5 58,3
750 26,6 26,5 84,9
206 7,3 7,3 92,2
221 7,8 7,8 100,0

2824 100,0 100,0
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metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

652 23,1 23,1 23,1
472 16,7 16,7 39,8

1700 60,2 60,2 100,0
2824 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 50 mil habitantes
3 Mais de 50 a 200 mil
4 Mais de 200 a 500 mil
5 Mais de 500 mil 
habitantes
Total

882 31,2 31,2 31,2
629 22,3 22,3 53,5
462 16,3 16,3 69,9
851 30,1 30,1 100,0

2824 100,0 100,0

CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido
Açailândia - MA
Alagoinhas - BA
Alvorada - RS
Ananindeua - PA
Anicuns - GO
Aparecida de Goiânia - GO

Apuiarés - CE
Aracaju - SE
Araguapaz - GO
Arapongas - PR
Assaí - PR
Belém - PA
Bragança - PA
Brasília - DF
Cabo de Santo Agostinho 
- PE
Campo Grande - MS
Cantá - RR
Caruaru - PE
Caucaia - CE
Caxias - MA
Caxias do Sul - RS

1649 58,4 58,4 58,4
16 ,6 ,6 59,0
16 ,6 ,6 59,5
14 ,5 ,5 60,0

8 ,3 ,3 60,3
9 ,3 ,3 60,6
8 ,3 ,3 60,9

15 ,5 ,5 61,4
13 ,5 ,5 61,9

8 ,3 ,3 62,2
15 ,5 ,5 62,7
15 ,5 ,5 63,3
19 ,7 ,7 63,9
11 ,4 ,4 64,3
40 1,4 1,4 65,7
15 ,5 ,5 66,3

10 ,3 ,3 66,6
10 ,4 ,4 67,0
16 ,6 ,6 67,5
14 ,5 ,5 68,0
16 ,6 ,6 68,6
16 ,6 ,6 69,1
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Contagem - MG
Cristalina - GO
Cuiabá - MT
Curitiba - PR
Fazenda Rio Grande - PR
Feira Grande - AL
Foz do Iguaçu - PR
Goiânia - GO
Guarulhos - SP
Ilhéus - BA
Itumbiara - GO
Jatobá - PE
Juazeiro do Norte - CE
Londrina - PR
Lucas do Rio Verde - MT
Maceió - AL
Machadinho D'Oeste - RO

Malhador - SE
Manaus - AM
Matinhos - PR
Monte Alegre - RN
Morro do Chapéu do Piauí 
- PI
Natal - RN
Niterói - RJ
Nova Floresta - PB
Olho D'Água - PB
Palhoça - SC
Palmas - TO
Passira - PE
Paulistana - PI
Pendências - RN
Pequizeiro - TO
Pombos - PE
Pontes e Lacerda - MT
Porto Velho - RO
Recife - PE
Rio Branco - AC
Rio das Ostras - RJ
Rio Verde - GO
Rondonópolis - MT

15 ,5 ,5 69,7
8 ,3 ,3 70,0

10 ,3 ,3 70,3
25 ,9 ,9 71,2
14 ,5 ,5 71,7
16 ,6 ,6 72,3
15 ,5 ,5 72,8
19 ,7 ,7 73,5
16 ,6 ,6 74,0
16 ,6 ,6 74,6

9 ,3 ,3 74,9
16 ,6 ,6 75,5
16 ,6 ,6 76,0
16 ,6 ,6 76,6

9 ,3 ,3 76,9
13 ,4 ,4 77,3
11 ,4 ,4 77,7

16 ,6 ,6 78,3
25 ,9 ,9 79,2
15 ,5 ,5 79,7
15 ,5 ,5 80,2
16 ,6 ,6 80,8

13 ,5 ,5 81,2
15 ,5 ,5 81,8
16 ,6 ,6 82,3
16 ,6 ,6 82,9
14 ,5 ,5 83,4

9 ,3 ,3 83,7
16 ,6 ,6 84,3
15 ,5 ,5 84,8
17 ,6 ,6 85,4
10 ,4 ,4 85,8
16 ,6 ,6 86,4

9 ,3 ,3 86,7
6 ,2 ,2 86,9

22 ,8 ,8 87,7
9 ,3 ,3 88,0

15 ,5 ,5 88,5
9 ,3 ,3 88,8
9 ,3 ,3 89,1

34 1,2 1,2 90,4
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Salvador - BA
Santa Rita - PB
Santo Anastácio - SP
Santo Estêvão - BA
São Domingos - GO
São José do Norte - RS
São Luís - MA
São Mateus do Maranhão 
- MA
Senador Canedo - GO
Serra Talhada - PE
Sorocaba - SP
Telêmaco Borba - PR
Teresina - PI
Uberlândia - MG
União dos Palmares - AL
Viçosa do Ceará - CE
Vila Maria - RS
Vila Velha - ES
Vilhena - RO
Vitória da Conquista - BA
Total

34 1,2 1,2 90,4
15 ,5 ,5 90,9
15 ,5 ,5 91,4
16 ,6 ,6 92,0

8 ,3 ,3 92,3
16 ,6 ,6 92,9
13 ,4 ,4 93,3
16 ,6 ,6 93,9

8 ,3 ,3 94,2
16 ,6 ,6 94,7
16 ,6 ,6 95,3
15 ,5 ,5 95,8
13 ,4 ,4 96,3
16 ,6 ,6 96,8
17 ,6 ,6 97,4
16 ,6 ,6 98,0
15 ,5 ,5 98,5
15 ,5 ,5 99,1
11 ,4 ,4 99,4
16 ,6 ,6 100,0

2824 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

27 ,9 ,9 ,9
34 1,2 1,2 2,1
69 2,5 2,5 4,6
61 2,2 2,2 6,7
63 2,2 2,2 9,0
50 1,8 1,8 10,7
52 1,8 1,8 12,6
49 1,7 1,7 14,3
38 1,4 1,4 15,7
67 2,4 2,4 18,0
45 1,6 1,6 19,7
59 2,1 2,1 21,8
65 2,3 2,3 24,1
62 2,2 2,2 26,3
55 2,0 2,0 28,2
49 1,7 1,7 29,9
70 2,5 2,5 32,4
70 2,5 2,5 34,9
57 2,0 2,0 36,9
73 2,6 2,6 39,5
61 2,2 2,2 41,7
41 1,5 1,5 43,1
61 2,2 2,2 45,3
57 2,0 2,0 47,3
70 2,5 2,5 49,8
41 1,5 1,5 51,3
63 2,2 2,2 53,5
67 2,4 2,4 55,9
44 1,6 1,6 57,4
63 2,2 2,2 59,7
38 1,4 1,4 61,0
38 1,4 1,4 62,4
48 1,7 1,7 64,1
51 1,8 1,8 65,9
49 1,8 1,8 67,7
44 1,6 1,6 69,2
49 1,7 1,7 71,0
46 1,6 1,6 72,6
44 1,5 1,5 74,1
56 2,0 2,0 76,1
30 1,0 1,0 77,1
36 1,3 1,3 78,4
43 1,5 1,5 80,0 Page 69



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
88
Total

43 1,5 1,5 80,0
45 1,6 1,6 81,6
57 2,0 2,0 83,6
38 1,3 1,3 84,9
36 1,3 1,3 86,2
40 1,4 1,4 87,6
37 1,3 1,3 88,9
35 1,2 1,2 90,1
42 1,5 1,5 91,6
30 1,1 1,1 92,7
37 1,3 1,3 94,0
26 ,9 ,9 94,9
31 1,1 1,1 96,0
18 ,6 ,6 96,6
16 ,6 ,6 97,2
14 ,5 ,5 97,7
14 ,5 ,5 98,2

8 ,3 ,3 98,5
9 ,3 ,3 98,8
7 ,3 ,3 99,0
6 ,2 ,2 99,3
4 ,2 ,2 99,4
1 ,0 ,0 99,5
2 ,1 ,1 99,5
2 ,1 ,1 99,6
6 ,2 ,2 99,8
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2824 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 Este ano haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente na eleição deste ano? (ESPONTÂNEA)
	p2a SITUAÇÃO A - Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?
	p2b SITUAÇÃO B - E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?
	p2c SITUAÇÃO C - E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?
	p2d SITUAÇÃO D - E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?
	p3a Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p3b Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3c Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3d Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3e Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3f Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3g Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3h Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3i Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3j Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3k Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3l Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3m Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3n Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3o Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3p Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3q Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3r Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3s Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p3t Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA: E qual mais?
	p4a 2º TURNO - SITUAÇÃO A - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Lula x Geraldo Alckmin em quem você votaria ?
	p4b 2º TURNO - SITUAÇÃO B - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Lula x Marina em quem você votaria ?
	p4c 2º TURNO - SITUAÇÃO C - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Lula x Jair Bolsonaro em quem você votaria ?
	p4d 2º TURNO - SITUAÇÃO D - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Mariana Silva x  Jair Bolsonaro em quem você votaria ?
	p4e 2º TURNO - SITUAÇÃO E - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Ciro Gomes x Geraldo Alckmin em quem você votaria ?
	p4f 2º TURNO - SITUAÇÃO F - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Jair Bolsonaro x Geraldo Alckmin em quem você votaria ?
	p4g 2º TURNO - SITUAÇÃO G - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Marina Silva x Geraldo Alckmin em quem você votaria ?
	p4h 2º TURNO - SITUAÇÃO H - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Ciro Gomes x Jair Bolsonaro em quem você votaria ?
	p4i 2º TURNO - SITUAÇÃO I - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Fernando Haddad x Geraldo Alckmin em quem você votaria ?
	p4j 2º TURNO - SITUAÇÃO J - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Jair Bolsonaro x Fernando Haddad em quem você votaria ?
	p4k 2º TURNO - SITUAÇÃO K - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Ciro Gomes x Marina Silva em quem você votaria ?
	p4l 2º TURNO - SITUAÇÃO L - Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Fernando Haddad x Ciro Gomes em quem você votaria ?
	p5a O apoio do EX-PRESIDENTE LULA  a um candidato a presidente na eleição deste ano: (ESTIMULADA E UNICA)
	p5b O apoio do EX-PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE CARDOSO  a um candidato a presidente na eleição deste ano: (ESTIMULADA E UNICA)
	p5e O apoio do PRESIDENTE MICHEL TEMER  a um candidato a presidente na eleição deste ano: (ESTIMULADA E UNICA)
	p6 E qual destes candidatos seria o mais preparado acelerar o crescimento da economia do país? (ESTIMULADA E ÚNICA)
	p7 Caso o ex-presidente Lula não seja candidato na eleição para presidente da República deste ano, qual candidato Lula deveria apoiar? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p8 E qual destes candidatos o ex-presidente Lula deveria apoiar na eleição deste ano, caso não seja candidato? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)
	p9 O presidente Michel Temer completou 2 anos de governo. Na sua opinião o presidente Michel Temer está fazendo um governo:
	p10a (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)?
	p10b (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?
	p10c (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?
	p10d (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?
	p10e (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?
	p10f (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?
	p10g (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?
	p10h (SOMENTE PARA QUEM AVALIOU - P.9#99) E por quais motivos você considera o governo Temer (CITE A RESPOSTA DA P.9)? O que mais?
	p11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Temer?
	p12 Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se viver?
	p13 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser brasileiro? 
	p14 Na sua opinião, o resultado das próximas eleições vai fazer sua vida melhorar, piorar ou continuar igual?
	p15 E na sua opinião, os políticos eleitos nas próximas eleições serão melhores, piores ou iguais aos políticos atuais?
	p16a Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA?
	p16b Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, O STF?
	p16c Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NO CONGRESSO NACIONAL, ISTO É, OS DEPUTADOS E SENADORES?
	p16d Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NOS PARTIDOS POLÍTICOS?
	p16e Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NA IMPRENSA?
	p16f Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NAS GRANDES EMPRESAS BRASILEIRAS?
	p16g Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NO PODER JUDICIÁRIO, ISTO É, NOS JUÍZES E DESEMBARGADORES?
	p16h Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NO MINISTÉRIO PÚBLICO, ISTO É, NOS PROMOTORES E PROCURADORES?
	p16i Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NA JUSTIÇA ELEITORAL, ISTO É, NOS RESPONSÁVEIS POR ACOMPANHAR E PUNIR EVENTUAIS CRIMES COMETIDOS DURANTES AS ELEIÇÕES?
	p16j Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NAS FORÇAS ARMADAS?
	p17 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o principal problema do país hoje? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p18 E qual área deveria ser a prioridade do presidente eleito em 1º lugar? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p19a Na sua opinião, daqui para frente a INFLAÇÃO vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p19b Na sua opinião, daqui para frente a DESEMPREGO vai aumentar, diminuir ou ficar como está?   
	p19c Na sua opinião, daqui para frente a PODER DE COMPRA vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p20a Na sua opinião, nos últimos meses, a SITUAÇÃO ECONÔMICA DO PAÍS melhorou, piorou ou ficou como estava?
	p20b Na sua opinião, nos últimos meses, no seu caso pessoal, você acha que A SUA SITUAÇÃO ECONÔMICA melhorou, piorou ou ficou como estava?
	p21a Na sua opinião, nos próximos meses, a SITUAÇÃO ECONÔMICA DO PAÍS vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p21b Na sua opinião, nos próximos meses, no seu caso pessoal, você acha que A SUA SITUAÇÃO ECONÔMICA vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p22 Na sua opinião, Lula irá disputar a eleição para presidente neste ano, sim ou não? (SE SIM) Com certeza irá disputar ou talvez irá disputar?
	p23 E na sua opinião, Lula deveria poder disputar a eleição ou deveria ser impedido de disputar a eleição para presidente?
	p24 Na sua opinião, a crise econômica no Brasil: 
	p25a Na sua opinião, a paralisação dos caminhoneiros das últimas semanas trouxe mais benefícios do que prejuízos ou trouxe mais prejuízos do que benefícios: PARA OS BRASILEIROS DE FORMA GERAL
	p25b Na sua opinião, a paralisação dos caminhoneiros das últimas semanas trouxe mais benefícios do que prejuízos ou trouxe mais prejuízos do que benefícios: PARA OS CAMINHONEIROS
	p25c Na sua opinião, a paralisação dos caminhoneiros das últimas semanas trouxe mais benefícios do que prejuízos ou trouxe mais prejuízos do que benefícios: PARA VOCÊ
	p25d Na sua opinião, a paralisação dos caminhoneiros das últimas semanas trouxe mais benefícios do que prejuízos ou trouxe mais prejuízos do que benefícios: PARA DONOS DE EMPRESAS DE TRANSPORTE E FRETE
	p26 A paralisação dos caminhoneiros que aconteceu nas últimas semanas foi um movimento principalmente dos trabalhadores ou empresários?
	p27 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais:
	p28 Na sua opinião, o governo deve controlar a Petrobras e baixar os preços dos combustíveis e do gás, mesmo que ela possa ter prejuízo OU o governo deve deixar  a Petrobras livre para definir o preço dos seus produtos e buscar lucro como outras empresas?
	p29 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse pela Copa do Mundo neste ano na Rússia?
	p30 Na sua opinião, de um modo geral, o técnico da seleção brasileira, Tite, está fazendo um trabalho:
	p31 Na sua opinião quem vencerá a Copa do Mundo de 2018? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	partido PARTIDO DE PREFERENCIA
	RELIGIÃO De acordo com este cartão, gostaria que você me indicasse qual é a sua RELIGIÃO:
	PEA
	escola ESCOLARIDADE
	rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL
	COR
	p32 Para as eleições deste ano, algumas cidades irão utilizar um novo sistema de votação chamado biométrico, em que o eleitor vota com sua impressão digital. (...) Você foi à Justiça Eleitoral realizar o cadastro de sua impressão digital?
	p33 E na sua cidade, houve recadastramento de eleitores para o cadastro da impressão digital?
	UF
	regiao REGIÃO
	metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO
	porte PORTE DO MUNICÍPIO
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